富士山周辺の"秋"を感じる新駅弁 **富士山麓の味「秋風弁当**」

10月1日(日)より富士急行線で販売中





富士急行株式会社(本社:山梨県富士吉田市、社長:堀内光一郎)では、平成29年10月1日(日)より、富士山麓の魅力的な食材をふんだんに使った完全予約制の新作駅弁「富士山麓の味 秋風弁当」を発売中です。

「富士山麓の秋 秋風弁当」は、山梨の豊かな自然の中で丹念に育てられた「富士桜ポークの角煮」、富士山からの豊富な天然水で育てられた「甲斐サーモンの西京焼き」を豪快に盛り込みました。また、忍野村の豆腐の田楽や舞茸の天ぷら、河口湖町の秋茄子の揚げ浸しや里芋のからあげを配し、富士山麓の豊かな秋の味覚を一度にお楽しみいただくことができます。また、ご飯には粘りが強くもちもちとした食感で冷めても美味しい山梨県産のミルキークイーンを使用しています。

秋の富士山麓では河口湖の紅葉まつりなど、秋ならではの美しい景観を数多くご覧になることができます。富士山周辺の電車旅のお供に、地元の食材にこだわって作り上げた「富士山麓の味 秋風弁当」をぜひご賞味ください。

【富士山麓の味 秋風弁当 ご予約のご案内】

予約先 富士急行線富士山駅 0555-22-7133

受付時間 10~17 時 ※お受け取りの日の3日前までにご予約ください。

販売場所 富士山ビュー特急 5号の特別車両、富士登山電車 1号

【富士山麓の味 秋風弁当 概要】

■名 称 富士山麓の味 秋風弁当

■販売開始 平成 29 年 10 月 1 日(土)~

■販売金額 2,000円(税込)

■販売場所 富士山ビュー特急 5号(平日 大月発 10:49、土休日大月発 10:50)

富士登山電車 1号(平日 大月発 11:27、土休日大月発 11:26)

■予約先 富士急行線富士山駅 0555-22-7133

■予約受付時間 10~17 時※お受け取りの日の 3 日前までにご予約ください。

■その他 「富士山麓の味 秋風」は予約限定のお弁当です。

毎週月曜日は「富士山麓の味 秋風」の販売をお休みします。

その他お弁当がお休みの場合があります。

詳しくはお問い合わせください